
 

   

Общински съвет - Плевен полага нова клетва 
петък, 13 март 2020

Към днешна дата в Плевен няма функциониращ Общински съвет. До ситуацията се стигна след като
ОИК - Плевен отмени старото си решение и излезе с ново за нов състав на местния парламент след
влязло в сила решение на Административния съд. Информация по темата представи на
пресконференция в пресклуба на БТА днес председателят на сегашния състав на Общински съвет -
Плевен, Мартин Митев.

„Формално Общинският съвет е престанал да съществува на 19 февруари тази година, когато ВАС е
потвърдил решението на АС - Плевен, с което се отменяна решението на ОИК - Плевен от октомври 2019
г. за избора на Общинския съвет за настоящия мандат“, информира Мартин Митев. Той допълни, че при
така създалата се ситуация приетите от местния парламент решения на заседанията на 27 и 28
февруари са нищожни. Сред тях е и решението за Бюджет 2020 на Община Плевен. Нищожно е
съответно и наложеното от кмета вето на това решение.

Решението на ОИК за новия състав на местния парламент е обжалвано, но това не спира изпълнението
му, поясни още Мартин Митев. Той информира също, че съгласно новото решение на ОИК - Плевен,
промените в състава на Общински съвет - Плевен са две: новите имена са Стефан Петков /МК "Ние,
гражданите"/ на мястото на Цветан Антов /АБВ/ и Георги Славов /БДЦ/ на мястото на Ивайло Петров
/БДЦ/.

При така се създалата се ситуация и след консултации с юристи, със заповед на областния управител
на Област Плевен се свиква първо заседание на новия състав на Общински съвет - Плевен. Заседанието
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е насрочено за 16 март /понеделник/ от 13,00 ч. в зала „Гена Димитрова“. То ще бъде водено от доайена
сред съветниците и ще включва полагане на клетва, избор на председател и приемане на правилник за
работа. Сесията ще се проведе при спазване на всички противоепидемични мерки, увери Мартин Митев
и посочи, че най-важното след структурирането на новия Общински съвет е по най-бързия начин да
бъде приет бюджетът на Община Плевен за 2020 година.
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